

Anexa 3

Nr. înreg. GAL : 327/01.11.2021

Mecanismul Dezvoltare Locală Plasată sub Responsabilitatea Comunității (DLRC)
Etapa a III - a

NOTIFICARE PRIVIND REZULTATUL VERIFICĂRII DE CĂTRE CCS RESTRÂNS A FIȘELOR DE PROIECTE SELECTATE DE GAL

Stimata doamna Presedinte,

Referitor la solicitarea de avizare a fișelor de proiecte depuse de GAL-ul pe care îl reprezentați și înregistrate la Secretariatul CCS Restrâns vă informăm că situația avizării/neavizării acestora se regăsește în tabelul anexat prezentei notificări.

În cazul neavizării, motivele sunt evidențiate în grilele de verificare anexate.

Vă informăm, că în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la primirea prezentei notificări, aveți obligația să informați fiecare potențial beneficiar cu privire la rezultatul verificării fișei de proiect.

NOTĂ: Până la finalul implementării SDL, GAL trebuie să asigure complementaritatea între intervențiile FEDR (POR) și intervențiile de tip FSE (POCU) conform SDL selectate în cadrul etapei a II-a a mecanismului DLRC.

Cu stimă,

Director Executiv OIR POCU

Adriana TOMA

TOMA
ADRIANA

Semnat digital de
TOMA ADRIANA
Data: 2021.10.29
11:35:48 +03'00'

Data: 29.10.2021

Doamnei *Mihai Adriana*
Presedinte
GAL Urban Corvinia Hunedoara

Tabel 1. Notificare privind rezultatul verificării fișelor de proiecte selectate de GAL

Nr. crt.	Nr. și data înregistrării adresei de înaintare a pachetului de fișe de proiecte	Denumire potențial beneficiar	Titlul fișei de proiect	Avizată/Neavizată
1.	12880/20.10.2021	DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ	„Suntem alături de voi!”	Avizata

Anexa 6a

LISTĂ DE VERIFICARE

Intervenția 6.3 - Centru de zi pentru socializare varstnici, servicii de asistență pentru mame minore, victime ale violenței și abuzurilor, persoane cu adicții etc.

Grup de Acțiune Locală (GAL):	ASOCIATIA GAL URBAN CORVINIA HUNEDOARA
Denumire SDL:	STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALĂ A ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ URBAN CORVINIA HUNEDOARA -CONSOLIDATĂ
Nr. și data înregistrării adresei de înaintare a pachetului fișelor de proiecte:	12880/20.10.2021
Nume membru CCS Restrâns:	
Observații (clarificări): DA/NU	Observatii la crt. 10 si 14 din prezenta lista de verificare

Criterii de verificare a eligibilității și complementarității FEDR/FSE

Nr. crt.	Criteriile de verificare	Îndeplinire criteriu			Observații / Clarificări
		DA	NU	NA	
1.	Raportul final de selecție este aprobat de AGA/CD/Reprezentantul legal a/al GAL și avizat de OIR.	X			Raportul final de selecție este aprobat de CD al GAL (prin Decizia CD nr. 115/14.10.2021) și avizat de OIR.
2.	Solicitantul/partenerii din fișa de proiect sunt eligibili conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1. N.B Pentru intervențiile cu specific educațional este obligatoriu parteneriatul cu unități școlare locale/ Inspectoratul Școlar Județean din județul aferent SDL, conform	X			Solicitantul este Directia de Asistența Socială Hunedoara și face parte din categoria

	Orientărilor GAL		de beneficiari eligibili prevazuti in GS Gal, respectiv „Autoritati publice locale si unitati cu personalitate juridica aflate in cootrdonarea sau bubordonate acestora „, Directia de Asistenta Sociala Hunedoara - este furnizor public de servicii sociale cu cod CAEN 8899,8810, 8430 - Servicii de asistenta sociala. Este atasat la fisa de proiect certificat de acreditare (2018) si Licente de functionare valabile pentru: Serviciu de ingrijire si asistenta la domiciliu -cod serviciu social 8810ID-I), Centrul interactiv pentru educatie nonformala si voluntariat (COD SERVICIU SOCIAL 8891 CZ-C-11).
3.	Solicitantul și fiecare partener este/sunt legal constituit/iți (cu respectarea legislației europene și naționale în vigoare).	X	Solicitantul este legal constituit.
4.	Parteneriatul are capacitate financiară: valoarea finanțării nerambursabile care poate fi accesată de fiecare organizație (în funcție de tipul acesteia) din cadrul parteneriatului nu depășește valoarea maximă conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, secțiunea 4.1.3 Capacitatea financiară	X	Proiectul nu se implementează în parteneriat. Conform Orientărilor privind accesarea

				finanțării în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, secțiunea 4.1.3 Capacitatea financiară, este stipulat ca „ Solicitantul trebuie să demonstreze că are capacitate financiară,,.
				Solicitantul este institutie de stat si nu intra sub incidenta de calcul a capacitatii financiare.
			X	Proiectul nu se implementeaza in parteneriat.
			X	Proiectul nu se implementeaza in parteneriat
			X	Proiectul nu se implementeaza in parteneriat
			X	NA Proiectul nu se implementeaza in parteneriat
5.	Activitățile de subcontractare se realizează numai de către Solicitantul de finanțare, nu și de partenerul acestuia, conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020. Obs. Prin excepție, partenerii pot subcontracta activități/subactivități suport (de ex., organizare evenimente, pachete complete conținând transport și cazare a participanților și/sau a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, tipărituri), dar nu și activități relevante, pentru care au fost selectați ca parteneri în baza expertizei în domeniu.			
6.	Este prezentată motivarea selectării și rolul concret al fiecărui tip de partener / parteneri.			
7.	Fiecare dintre parteneri, acolo unde este cazul, este implicat în cel puțin o activitate relevantă (aferește cererii de finanțare depuse). Prin activitate relevantă se înțelege cea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor (activitate din lista activităților eligibile prevăzute prin Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice)			
8.	În cazul în care există parteneri, fișa de proiect îndeplinește condițiile privind procesul de selecție a partenerilor prevăzute în documentul „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.			

9.	Solicitantul fișei de proiect deține, la momentul selecției de către GAL a fișei de proiect, sediu social/punct de lucru/filială/sucursală în UAT-ul acoperit de SDL.	X	Potrivit informațiilor din actele statutare și fișa de proiect rezultă ca solicitantul are sediul în Hunedoara, bld Mihai Viteazu, în UAT-ul acoperit de SDL.
10.	<p>Fișa de proiect îndeplinește criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1, cu privire la:</p> <ul style="list-style-type: none"> - grup țintă;¹ - activități eligibile;² - cheltuieli eligibile;³ - durată de implementare a proiectului⁴ 	X	<p>Fișa de proiect îndeplinește criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1.</p> <p>1. Grup tinta</p> <p>GT= 210 beneficiari care aparțin categoriilor vulnerabile: persoane varstnice cu sau fara dizabilitati, mame minore și persoane cu adicții din care 50 persoane de etnie roma</p> <p>(Conform GS Gal - Numărul minim obligatoriu pentru grupul tinta este 180 persoane din care minim 40 romi).</p> <p>Conform GS Gal , minim</p>

¹ Se verifică respectarea criteriilor de eligibilitate în conformitate cu Ghidul Solicitantului Condiții Specifice lansat de către AMPOCU dar se verifică și ținta asumată a grupului țintă din perspectiva țintei minime stabilite prin intermediul Ghidului Solicitantului Condiții Specifice elaborat de Grupul de Acțiune Locală

² În ceea ce privește eligibilitatea activităților se verifică ca activitățile propuse spre finanțare să fie eligibile inclusiv din perspectiva Ghidului Solicitantului lansat de către Grupul de Acțiune Locală

³ În ceea ce privește eligibilitatea cheltuielilor se verifică respectarea plafonului maxim al cheltuielilor de tip FEDR, de maxim 10% din total cheltuieli directe

⁴ Se verifică ca perioada de implementare să nu depășească perioada maximă de implementare stabilită de către Grupul de Acțiune Locală prin Ghidul Solicitantului dar în același timp să nu depășească data de 31 decembrie 2023.

50% din GT trebuie sa fie din ZUM-uri,,

In fisa de proiect ,,150 persoane vor face parte din 3 ZUM-uri si 60 din alte zone dezavantajate ale SDL,,

2. Activitati eligibile
Activitățile din FP urmăresc prevenirea marginalizării și excluderii sociale prin creșterea gradului de acces la serviciile sociale și servicii socio-medicale și combaterea discriminării și a segregării (A4 Furnizare servicii sociale și socio-medice integrate acordate GT/mamee minore, persoane cu adicții;A5 combaterea discriminării și a segregării) - Activitati eligibile prevazute in GS Gal.

3.Cheltuieli eligibile
Cheltuielile bugetate sunt prevazute in lista cheltuielilor eligibile - GS POCU .

In fisa de proiect -

Buget, sunt prevazute cheltuieli de tip FEDR in suma totala de 44.765,42 lei (44765.42*100 /447825.21=10%) si respecta plafonul maxim al cheltuielilor de tip FEDR de maxim 10% din total cheltuieli directe.

OBSERVATII:

- Pentru activitatea A1 Managementul proiectului sunt prevazute cheltuieli de tip FEDR descrise ca „Alte echipamente si dotari: Calculator-server Intel Core I5 8Gb Ram 512 GB SSD , Hardisc suplimentar pentru calculator 2TB, Multifunctionala laser color unitate duplex pentru imprimare fata verso format printare A4, A3, Video projector Full HD Tehnologie DPL, Ecran proiectie manual cu trepied sustinere latara ecran 170 cm, Hard disk extern (HDD 2TB), Distrugator documente 6 coli,

			<p>Flipchart magnetic mobil,,</p> <p>Echipamentele prevazute a fi achizitionate pentru managementul proiectului nu pot fi atribuite acestei activitati deoarece nu este demonstrată legătura cu activitatea/sub activitatea în cauză.</p> <p>De asemenea, potrivit prevederilor din Anexa 7: <i>Instrucțiuni orientative privind completarea cererii de finanțare depusă în cadrul apelului de proiecte</i></p> <p>„Implementarea de strategiiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din orașe cu o populație de peste 20.000 locuitori”, AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.1 ..</p> <p>„ În cazul în care există cheltuieli de echipamente care vor fi folosite în cadrul mai multor activități/subactivități, acestea</p>
--	--	--	--

<p>vor fi alocate unei singure subactivități (se va evita spargerea costului echipamentului pe mai multe activități/subactivități).,,.</p> <p>La incarcarea în MY SMS a fisei de proiect Cheituielile echipamentele alocate activitatii de management se vor aloca unei activitati relevante respectarea prevederilor din Anexa 7: Instrucțiuni orientative privind completarea cererii de finanțare depusă în cadrul apelului de proiecte</p> <p>“Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din orașe cu o populație de peste 20.000 locuitori”, AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.1, mai sus aratate.</p>		<p>4. Durata de</p>
---	--	---------------------

				implementare a proiectului
				Durata de implementare a proiectului = 12 luni (Conform graficului de desfasurare a activitatii de management: <i>ianuarie 2022-decembrie 2022</i>). Potrivit informatiilor din GS Gal ,, <i>Durata maximă de implementare a unui proiect este de 24 luni și nu trebuie să depășească 31 decembrie 2023,</i>
11.	Contribuția proprie a solicitantului/partenerilor se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.	X		Contribuția proprie = 9.743,70 lei și reprezintă 2% din valoarea totală a bugetului gestionat (9.743,70*100/487.180,80 =2%). Contribuția proprie a solicitantului se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”
12.	Valoarea totală a fișei de proiect este mai mică sau egală cu valoarea totală a	X		Valoarea totală

	proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului lansat de către Grupul de acțiune locală.			<p>nerambursabila a fișei de proiect = 477.437,10 lei , reprezentand 101.000 euro (cursul Inforeuro aferent lunii septembrie 2019, respectiv 1 EURO = 4,7271 RON) și este egala cu valoarea totală nerambursabila a proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului GAL.</p> <p>Valoarea maximă (asistența financiară nerambursabila) a unei fișe de proiect (AFN) este de 101.000 euro... cursul Inforeuro aferent lunii septembrie 2019, respectiv 1 EUR = 4,7271 RON.</p>
13.	Valoarea asistenței financiare nerambursabile este mai mică sau egală cu valoarea bugetată a intervenției/intervențiilor din sursa POCU în conformitate cu bugetul SDL aprobat.	X		<p>Valoarea asistenței financiare nerambursabile este egala cu valoarea bugetată a intervenției/intervențiilor din sursa POCU în conformitate cu bugetul SDL aprobat.</p>
14.	Valoarea țintă a indicatorilor asumați prin fișa de proiect este egală sau mai mare decât ținta minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului elaborat și lansat de către Grupul de acțiune locală.	X		<p>Indicatori de realizare 4S168 Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care</p>

beneficiază de servicii integrate =210 persoane din care 50 de etnie roma.

OBSERVATII

La momentul incarcarii in aplicatie se necesita descrierea tintei subindicatorilor :
4S168.1. Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate, din care: Din orașe/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori
4S168.1.1-Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate, din care: - Din orașe cu peste 20.000 locuitori, din care: Roma ;
in conformitate cu ANEXA 1 - Definițiile indicatorilor de rezultat și realizare - ghidul solicitantului - condiții specifice OS

5.1.-POCU

4S169 Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin =3 (minimul obligatoriu la nivelul de proiect este de 2 comunitati care beneficiaza de sprijin direct in cadrul proiectului)

OBSERVATII

La momentul incarcarii in aplicatie se necesita descrierea tintei subindicatorului :

4S169.1. Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: - Din oraș/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori

Potrivit GS „Pentru intervențiile finanțate din OS 5.1. ținta indicatorului 4S169.1. va fi egală cu cea a indicatorului 4S169 „,

4S170 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială sau beneficiază de sprijin = 2 servicii sociale/socio-medicale/persoana (1 serviciu social , 1 serviciu socio-medical) (*minimul obligatoriu la nivelul de proiect este de 2 servicii /persoana*)

OBSERVATII

La momentul incarcarii in aplicatie se necesita descrierea tintei subindicatorilor : 4S170.1, 4S170.2., 4S170.3. in functie de serviciile oferite in proiect.

Conform GS POCU- valoarea indicatorului 4S170 va fi suma indicatorilor 4S170.1., 4S170.2., 4S170.3.

Indicatori de rezultat

4S167 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială

funcționale =2 servicii
(1 serviciu social/
persoana si 1 serviciu
socio-medical/persoana)

OBSERVATII

La momentul incarcarii
in aplicatie se necesita
descrierea tinteii
subindicatorilor:

- 4S167.2. Servicii la
nivelul comunităților
marginalizate aflate în
risc de sărăcie sau
excluziune socială
funcționale, din care: -
Servicii sociale

- 4S167.3. Servicii la
nivelul comunităților
marginalizate aflate în
risc de sărăcie sau
excluziune socială
funcționale, din care: -
Servicii socio-medicale

*„Pentru intervențiile
finanțate din OS 5.1., la
nivelul SDL, ținta
minimă obligatorie a
indicatorului 4S167 este
70% din ținta
indicatorului
realizare 4S170 „*

*In FP 4S167 este 100 %
din ținta indicatorului
de realizare 4S170.*

				<p>4S166 Comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care depășesc situația de vulnerabilitate la 6 luni de la încetarea sprijinului (conform definiției AROPE) =3 comunitati</p> <p><u>OBSERVATII</u> La momentul incarcarii in aplicatie se necesita descrierea tintei subindicatorului: 4S166.1. Comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care depășesc situația de vulnerabilitate la 6 luni de la încetarea sprijinului (conform definiției AROPE), din care: - Din orașe/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori</p> <p>„Pentru intervențiile finanțate din OS 5.1. ținta indicatorului 4S166.1. va fi egală cu cea a indicatorului</p>
--	--	--	--	---

			45166 „ Valoarea țintă a indicatorilor asumați respecta ținta minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului
15.	Indicatorii aferenți proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL aprobată/modificată, conform Orientărilor GAL.	X	Indicatorii aferenți proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL aprobată/modificată, conform Orientărilor GAL
16.	Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.	X	Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.
17.	Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR și intervențiile de tip FSE-POCU, conform Anexei 20 a SDL aprobată.	X	Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR și intervențiile de tip FSE-POCU, conform Anexei 20 a SDL aprobată. (Complementar cu Interventia 5.1 POR-Amenajarea fostei Școli Gimnaziale nr.10 pentru o gama variata de

				servicii sociale si educatie -Activitatile proiectului se vor desfasura in centrul multifunctional amenajat al scolii; Complementar la nivel obiectiv specific 3 al SDL-masuri focalizate pe copii,tineri, varstnici si personae cu handicap care se regasesc si in masurile 5 si 6. -ambele asigurand o abordare integrate a interventiei soft/POCU 6.3 cu hard /POR 5.1).
18	Fișa de proiect cuprinde, în cadrul activității de informare și publicitate, măsurile minime de informare și publicitate	X		Fișa de proiect cuprinde, în cadrul activității de informare și publicitate, măsurile minime de informare și publicitate (A2. Comunicarea și promovarea proiectului).

În urma verificării fișei de proiect se recomandă:

X Avizare

- Avizare ulterior solicitării de clarificări
- Neavizare
- Neavizare ulterior solicitării de clarificări

Anexa 6a

LISTĂ DE VERIFICARE
A FIȘEI DE PROIECT POCU SELECTATĂ DE GAL
Interventia 6.3- "Centru de zi pentru socializare varșnici, servicii de asistență pentru mame minore, victime ale violentei și abuzurilor, persoane cu adicții etc"

Grup de Acțiune Locală (GAL):	ASOCIAȚIA GAL URBAN CORVINIA HUNEDOARA
Denumire SDL:	STRATEGIA DE DEZVOLTARE LOCALA A MUNICIPIULUI HUNEDOARA - CONSOLIDATA
Nr. și data înregistrării adresei de înaintare a pachetului fișelor de proiecte:	12880/20.10.2021
Nume membru CCS Restrâns:	
Observații (clarificări): DA/NU	Observatii la crt. 10 si 14 din prezenta lista de verificare

Criterii de verificare a eligibilității și complementariității FEDR/FSE
Criteriile de verificare

Nr. crt.	Observații / Clarificări	Îndeplinire criteriu		
		DA	NU	NA
1.	Raportul final de selecție este aprobat de AGA/CD/Reprezentantul legal a/al GAL și avizat de OIR.	X		
2.	Solicitantul/partenerii din fișa de proiect sunt eligibili conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1. N.B Pentru intervențiile cu specific educațional este obligatoriu parteneriatul cu unități școlare locale/ Inspectoratul Școlar Județean din județul aferent SDL, conform Orientărilor GAL	X		

			acestora”/ „Furnizori de servicii sociale”, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1. Solicitantul ataseaza Certificatul de acreditare servicii sociale seria AF nr. 00454 din 24.07.2018, Decizia de acordare a Certificatului de acreditare nr. 1710 din 24.07.2018, Licenta de functionare seria LF nr. 000807 pentru serviciul social „Centrul Interactiv pentru educatie nonformala si voluntariat (cod serviciu social 8891 CZ-C-II) al furnizorului de servicii sociale Directia de Asistenta Sociala a Municipiului Hunedoara”, Licenta de functionare seria LF nr. 0005568 pentru serviciul social „Centru de Recreere pentru pensionari(cod serviciu social 8810 CZ-V-II)”, precum si Decizia de acordare a Licentei de functionare Serviciu Social nr. 4309 din
--	--	--	---

				18.12.2018 pentru „Centru de Recreere pentru pensionari(cod serviciu social 8810 CZ-V-II)”. Solicitantul este legal constituit (cu respectarea legislației europene și naționale în vigoare).
3.	Solicitantul și fiecare partener este/sunt legal constituit/iți (cu respectarea legislației europene și naționale în vigoare).	X		
4.	Parteneriatul are capacitate financiară: valoarea finanțării nerambursabile care poate fi accesată de fiecare organizație (în funcție de tipul acesteia) din cadrul parteneriatului nu depășește valoarea maximă conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, secțiunea 4.1.3 Capacitatea financiară	X		Solicitantul “Directia de Asistenta a Municipiului Hunedoara” este Institutie publica si conform prevederilor Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020:” Pentru solicitantii/partenerii institutii publice, nu se evaluează cifra de afaceri. Valoarea asistentei financiare (AFN) solicitate este dată de valoarea bugetului alocat activităților de care este responsabilă instituția publică în cadrul proiectului.”. Fisa de proiect nu se desfasoara in parteneriat.

5.	<p>Activitățile de subcontractare se realizează numai de către Solicitantul de finanțare, nu și de partenerul acestuia, conform Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020. Obs. Prin excepție, partenerii pot subcontracta activități/subactivități suport (de ex., organizare evenimente, pachete complete conținând transport și cazare a participanților și/sau a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, tipărituri), dar nu și activități relevante, pentru care au fost selectați ca parteneri în baza expertizei în domeniu.</p>		X	NA. Fisa de proiect nu se desfasoara in parteneriat
6.	<p>Este prezentată motivarea selectării și rolul concret al fiecărui tip de partener / parteneri.</p>		X	NA. Fisa de proiect nu se desfasoara in parteneriat
7.	<p>Fiecare dintre parteneri, acolo unde este cazul, este implicat în cel puțin o activitate relevantă (aferește cererii de finanțare depuse). Prin activitate relevantă se înțelege cea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor (activitate din lista activităților eligibile prevăzute prin Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice)</p>		X	NA Fisa de proiect nu se desfasoara in parteneriat.
8.	<p>În cazul în care există parteneri, fișa de proiect îndeplinește condițiile privind procesul de selecție a partenerilor prevăzute în documentul „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.</p>		X	NA. Fisa de proiect nu se desfasoara in parteneriat
9.	<p>Solicitantul fișei de proiect deține, la momentul selecției de către GAL a fișei de proiect, sediul social/punct de lucru/filiată/sucursală în UAT-ul acoperit de SDL.</p>	X		Solicitantul fișei de proiect deține, la momentul selecției de către GAL a fișei de proiect, sediul social în UAT-ul acoperit de SDL, și anume în municipiul Hunedoara, localitatea Hunedoara, B-dul Mihai Viteazu nr. 7A, Complex Comercial Piata Dunarea.

10.	Fișa de proiect îndeplinește criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1, cu privire la: - grup țintă; ¹ - activități eligibile; ² - cheltuieli eligibile; ³ - durata de implementare a proiectului ⁴	X		Criteriile privind eligibilitatea, conform Ghidului Solicitantului 5.1 sunt îndeplinite prin Fișa de proiect. -grup tinta- 210 beneficiari care aparțin categoriilor de persoane vulnerabile : persoane varstnice cu sau fara dizabilitati, mame minore si persoane cu adictii. Din total de 210 persoane din grupul tinta (105 femei si 105 barbati) 150 persoane vor face parte din 3 ZUM-uri si 60 de persoane din alte zone dezavantajate ale SDL. Din totalul de 210 persoane din GT, 50 persoane vor fi de etnie roma. Categoriile de persoane vulnerabile
-----	--	---	--	--

¹ Se verifică respectarea criteriilor de eligibilitate în conformitate cu Ghidul Solicitantului Condiții Specifice lansat de către AMPOCU dar se verifică și ținta asumată a grupului țintă din perspectiva țintei minime stabilite prin intermediul Ghidului Solicitantului Condiții Specifice elaborat de Grupul de Acțiune Locală

² In ceea ce privește eligibilitatea activităților se verifică ca activitățile propuse spre finanțare să fie eligibile inclusiv din perspectiva Ghidului Solicitantului lansat de către Grupul de Acțiune locală

³ In ceea ce privește eligibilitatea cheltuielilor se verifică respectarea plafonului maxim al cheltuielilor de tip FEDR de maxim 10% din total cheltuieli directe

⁴ Se verifică ca perioada de implementare să nu depășească perioada maximă de implementare stabilită de către Grupul de Acțiune Locală prin Ghidul Solicitantului dar în același timp să nu depășească data de 31 decembrie 2023.

				<p>care vor fi selectate in proiect sunt :</p> <ul style="list-style-type: none"> -190 persoane varstnice ; -10 mame minore ; -10 persoane cu adictii ; - activitățile eligibile urmăresc realizarea obiectivului specific POCU 5.1 respectiv "Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie si excludiune sociala din comunitatile marginalizate" prin acordarea serviciilor sociale integrate unui nr. de 210 persoane si socio-medicale integrate, acordarea de 1150 de pachete alimentare, 700 de pachete cu produse materiale si de igiena, peste 10 actiuni organizate pentru beneficiari cu ocazia zilelor onomastice, sarbatori, etc. -
--	--	--	--	---

			<p>Activitati eligibile prevazute in GS Gal.</p> <p>- cheltuielile eligibile bugetate sunt prevazute in lista cheltuielilor eligibile - din Ghidul Solicitantului.</p> <p><u>OBSERVATII:</u></p> <p>In cadrul activitatii A1 „Managementul proiectului” exista prevazute cheltuieli de tip FEDR „ Alte echipamente si dotari: Calculator-server Intel Core I5 8Gb Ram 512 GB SSD , Hardisc suplimentar pentru calculator 2TB, Multifunctionala laser color unitate duplex pentru imprimare fata verso format printare A4, A3, Video projector Full HD Tehnologie DPL, Ecran proiectie manual cu trepid sustinere latura ecran 170 cm, Hard disk extern (HDD</p>
--	--	--	--

			<p>2TB), Distrugator documente 6 coli, Flipchart magnetic mobil,,. Acesta echipamente care sunt prevazute a fi achizitionate pentru managementul proiectului nu pot fi atribuite acestei activitati deoarece nu este demonstrată legătura cu activitatea/ sub activitatea în cauză. Potrivit prevederilor din Anexa 7: Instrucțiuni orientative privind completarea cererii de finanțare depusă în cadrul apelului de proiecte “Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din orașe cu o populație de peste 20.000 locuitori”, AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.1 .. ”, în cazul în care există</p>
--	--	--	--

			<p>cheltuieli de echipamente care vor fi folosite în cadrul mai multor activități/subactivități, acestea vor fi alocate unei singure subactivități (se va evita spargerea costului echipamentului pe mai multe activități/subactivități).,,,</p> <p>In momentul incarcarii in sistemul MY SMS a fisei de proiect „Cheltuielile cu echipamentele alocate activitatii de management” vor fi alocate unei activitati relevante cu respectarea prevederilor din Anexa 7: Instrucțiuni orientative privind completarea cererii de finanțare depusă în cadrul apelului de proiecte “Implementarea strategiilor de</p>
--	--	--	---

				<p>dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din orașe cu o populație de peste 20.000 locuitori”, AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.1, expuse mai sus.</p> <p>Cheltuielile de tip FEDR = 44.765,42 lei și reprezintă 10,00% (44.765,42*100/447.825,21 lei) și respecta plafonul maxim al cheltuielilor de tip FEDR de maxim 10% din total cheltuieli directe.</p> <p>- durata de implementare a proiectului este de 12 luni (ianuarie 2022-decembrie 2022)</p>
11.	<p>Contribuția proprie a solicitantului/partenerilor se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.</p>	X		<p>Contribuția proprie a solicitantului/partenerilor se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”.</p>

			<p>Valoarea gestionat de catre Solicitant este 487,180.80lei iar CP - 9.743,70 lei(reprezentand 2% din VTE).</p> <p>Avand in vedere cele de mai sus, rezulta ca contribuția proprie a solicitantului se încadrează în prevederile documentului „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul POCU 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare”</p>
<p>12.</p>	<p>Valoarea totală a fișei de proiect este mai mică sau egală cu valoarea totală a proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului lansat de către Grupul de acțiune locală.</p>	<p>X</p>	<p>Valoarea totala nerambursabila a fișei de proiect este 477.437,10 lei, reprezinta 101.000 euro (cursul Inforeuro aferent lunii septembrie 2019, respectiv 1 EURO = 4,7271 RON) si este egala cu valoarea totală a proiectului stabilită prin Ghidul Solicitantului GAL. Conform GS GAL ,,</p>

					Valoarea minimă a unei fișe de proiect este de 101.000 euro și valoarea maximă 101.000 euro.,,
13.	Valoarea asistenței financiare nerambursabile este mai mică sau egală cu valoarea bugetată a intervenției/intervențiilor din sursa POCU în conformitate cu bugetul SDL aprobat.	X			Valoarea asistenței financiare nerambursabile este egală cu valoarea bugetată a intervenției din sursa POCU în conformitate cu bugetul SDL aprobat.
14.	Valoarea țintă a indicatorilor asumați prin fișa de proiect este egală sau mai mare decât țin-a minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului elaborat și lansat de către Grupul de acțiune locală.	X			Valoarea țintă a indicatorilor asumați prin fișa de proiect se încadrează în ținta minimă stabilită prin intermediul Ghidului Solicitantului.Conform Ghidului Solicitantului GAL, <u>Indicatori de realizare</u> 4S168 Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate- 210 persoane, se încadrează în

minimumul de 180 de persoane prevazut in GS-CS.

OBSERVATII

La incarcarea in aplicatia My Smis va fi necesara descrierea tintei subindicatorilor :

4S168.1.-Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate, din care: Din orașe/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori

4S168.1.1-Persoane din comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de servicii integrate, din care: - Din orașe cu peste 20.000 locuitori, din care: Roma ;

in conformitate cu ANEXA 1 - Definițiile

indicatorilor de rezultat și realizare - ghidul solicitantului - condiții specifice OS 5.1.-POCU

4S170 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială care beneficiază de sprijin- 2 servicii, se încadrează în minimumul de 2 servicii prevăzut în GS-CS.

OBSERVATII

In momentul incarcarii in aplicatia My SMIS va fi necesara descrierea tintei subindicatorilor : 4S170.1, 4S170.2., 4S170.3. in functie de serviciile oferite in proiect.

Conform GS POCU- valoarea indicatorului 4S170 va fi suma indicatorilor 4S170.1., 4S170.2., 4S170.3.

<p>4S169 Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin- 3 comunitati, se incadreaza in minimumul de 2 comunitati care beneficiaza de sprijin direct, conform GS-CS;</p> <p><u>OBSERVATII</u></p> <p>In momentul incarcarii in aplicatia My Smis va fi necesara descrierea tinteii subindicatorului :</p> <p>4S169.1.- Comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care beneficiază de sprijin, din care: - Din oraș/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori</p> <p>Potrivit GS „,Pentru intervențiile finanțate din OS 5.1. ținta indicatorului 4S169.1. va</p>			
--	--	--	--

fi egală cu cea a indicatorului 4S169 ,,.

Indicatori de rezultat

4S167 Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială funcționale - 2 servicii, reprezentand 100% din 4S170; se incadreaza in prevederile GS-CS.

OBSERVATII

In momentul incarcarii in aplicatia My SMIS va fi necesara descrierea tintei subindicatorilor:

- 4S167.2. Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială funcționale, din care: - Servicii sociale

- 4S167.3. Servicii la nivelul comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excludiune socială

			<p>de la încetarea sprijinului, conform GS- CS.</p> <p><u>OBSERVATII</u></p> <p>In momentul incarcarii in aplicatia My SMIS va fi necesara descrierea tintei subindicatorului: 4S166.1. Comunitățile marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială care depășesc situația de vulnerabilitate la 6 luni de la încetarea sprijinului (conform definiției AROPE), din care: - Din orașe/municipii cu o populație de peste 20.000 locuitori</p> <p>„Pentru intervențiile finanțate din OS 5.1. ținta indicatorului 4S166.1. va fi egală cu cea a indicatorului 4S166 „</p>
15.	Ind-catorii aferenți proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL aprobată/modificată, conform Orientărilor GAL.	X	Conform Orientărilor GAL Indicatorii aferenți

			<p>proiectului contribuie la atingerea țintelor indicatorilor relevanți aferenți POCU din cadrul SDL probată/modificată.</p>
16.	<p>Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.</p>	X	<p>Fișa de proiect prezintă modalitatea de asigurare a sustenabilității activităților, conform prevederilor Ghidului Solicitantului 5.1.</p>
17.	<p>Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR și intervențiile de tip FSE-POCU, conform Anexei 20 a SDL aprobată.</p>	X	<p>Fișa de proiect asigură complementaritatea între intervențiile FEDR-POR, conform Anexei 20 a SDL aprobată - Masura 6 a SDL(Furnizarea de servicii de educatie si sociale persoanelor aflate in risc de saracie sau excluziune sociala, intarirea coeziunii comunitatii si imbunatatirea imaginii) este complementara cu Masura 5 a SDL(Crearea unui Centru multifunctional de servicii sociale si educatie) ambele masuri asigurand o abordare integrata a interventiei soft/POCU 6.3 cu interventia hard/POR 5.1.</p>

18	Fișa de proiect cuprinde, în cadrul activității de informare și publicitate minime de informare și publicitate	X	Fișa de proiect cuprinde măsurile minime de informare și publicitate în cadrul activității de informare și publicitate.
----	--	---	---

În urma verificării fișei de proiect se recomandă:

- Avizare
- Avizare ulterior solicitării de clarificări
- Neavizare
- Neavizare ulterior solicitării de clarificări